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Προλαμβάνοντας και αντιμετωπίζοντας την 
ενδοοικογενειακή βία
/ Πεμπτουσία

Στην κατάμεστη αίθουσα του Ι. Ν. Αγίας Βαρβάρας Ιλίου, πραγματοποιήθηκε το 
απόγευμα της Τρίτης 24/4, η δεύτερη εσπερίδα του άτυπου δικτύου που έχουν 
συστήσει η Ιερά Μητρόπολη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως με την Υπηρεσία 
Γυναικείων Θεμάτων του Ιδρύματος Νεότητας και Οικογένειας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών με θέμα: Προλαμβάνοντας και αντιμετωπίζοντας την 
ενδοοικογενειακή βία.
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Σκοπός της εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση των κληρικών και των μελών των 
Ταμείων Ενοριακής Δράσεως της Ιεράς Μητροπόλεως σχετικά με το πρόβλημα της 
ενδοοικογενειακής βίας και τις μεθόδους πρόληψης και αντιμετώπισης του 
φαινομένου, έχοντας ως τελικό στόχο την συγκρότηση ενιαίου δικτύου δράσης, σε 
συνεργασία και με άλλους φορείς (Αστυνομία, Δήμους, Συμβουλευτικά Κέντρα), για 
τον περιορισμό της βίας εντός της οικογένειας, την προστασία των θυμάτων και 
την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης.



Στην εκδήλωση μίλησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας, ο Αιδεσιμ. Πρωτ. π. Αντώνιος Καλλιγέρης 
Διευθυντής της Διεύθυνσης Ποιμαντικής Γάμου και Οικογένειας του Ιδρύματος 
Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, η Πολιτική 
Επιστήμονας και π. Γενική Γραμματέας Ισότητας των Φύλων κα Βασιλική Κόλλια 
και ο Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Χρύσανθος ΠαπαποστόλουΔιευθυντής του Ιδρύματος 
Διακονία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Την εκδήλωση συντόνισαν ο Πανοσιολ. 
Αρχιμ. π. Ιωαννίκιος Γιαννόπουλος Διευθυντής του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ιλίου και ο Επιστημονικός Συνεργάτης της Ιεράς Μητροπόλεως Ιλίου 
κ. Δημήτριος Ανυφαντάκης. Παρέμβαση στην εκδήλωση έκανε και ο Δημοτικός 
Σύμβουλος και δικηγόρος κ. Ευάγγελος Αυγουλάς, ο οποίος με την ιδιότητά του 
στον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Τυφλών και την Επιτροπή Νεολαίας του Πανελληνίου 
Συνδέσμου Τυφλών, ανέδειξε τη βία και την κακοποίηση στα άτομα με ειδικές 
ανάγκες.



Σημαντική ήταν η συνεισφορά στην διοργάνωση της εσπερίδας του Προϊσταμένου 
του Ι. Ν. Αγίας Βαρβάρας Ιλίου Αιδεσιμ. Πρωτ. π. Γεώργιου Βασιλείου και του 
συνόλου των Εφημερίων του Ιερού Ναού.

Μετά το τέλος των εισηγήσεων δημιουργήθηκαν ομάδες εργασίας οι οποίες 
επεξεργάστηκαν σε βάθος το θέμα και η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με συζήτηση 
και ανακοίνωση συμπερασμάτων.






